
 

ВСЕУКРАЇНСЬКЕ ОПИТУВАННЯ ГРОМАДСЬКОЇ ДУМКИ ●  ДРУГА ПОЛОВИНА ЛИСТОПАДА 2019 РОКУ                                                                                                                                                          1 

 
 
 
 

 
CУСПІЛЬНО‐ПОЛІТИЧНА СИТУАЦІЯ  
В УКРАЇНІ В ДРУГІЙ ПОЛОВИНІ  
ЛИСТОПАДА 2019 РОКУ 
 

Звіт про соціологічне дослідження 



 

ВСЕУКРАЇНСЬКЕ ОПИТУВАННЯ ГРОМАДСЬКОЇ ДУМКИ ●  ДРУГА ПОЛОВИНА ЛИСТОПАДА 2019 РОКУ                                                                                                                                                          2 

 
 
 
 
 

МЕТОДОЛОГІЯ 
 
 

Соціологічне  дослідження  «Суспільно‐політична  ситуація  в  Україні  в  другій  половині  листопада 
2019  року»  проведене  Інститутом  соціальних  технологій  «Соціополіс»  спільно  з  контакт‐центром 
2Call з 20 по 25 листопада 2019 року (польовий етап). 
 

Об’єкт дослідження – зареєстровані жителі України віком від 18 років (за винятком жителів Авто‐
номної Республіки Крим, м. Севастополя та окремих районів Донецької та Луганської областей) 
 

Метод дослідження – телефонне інтерв’ю CATI (computer‐assisted telephone interviews). 
 

Вибірка  –  триступенева,  стохастична,  з  квотним  відбором  на  останньому  етапі,  репрезентативна 
для дорослого населення України за  статтю,  віком та регіоном проживання. Формування вибірки 
відбувалося з використанням і мобільних, і стаціонарних телефонних номерів.  
 

Фактичний обсяг вибірки – 1524 респонденти. 
 

Теоретична статистична похибка репрезентативності частки ознаки з довірчою ймовірністю 0,95  і 
без урахування дизайн‐ефекту не перевищує для даних в цілому по Україні:  
• 2,5% – для даних, близьких до 50%,  
• 2,2% – для даних, близьких до 25% і 75%,  
• 1,5% – для даних, близьких до 10% і 90%,  
• 1,1% – для даних, близьких до 5% і 95%. 
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«Як Ви вважаєте, Україна станом на теперішній час розвивається  
в правильному чи в неправильному напрямі?» 

 

 

                                                                                            % від кількості респондентів, які відповіли на запитання 

Варіанти відповіді  УКРАЇНА 

Безумовно в правильному напрямі  19,6 

Скоріше в правильному напрямі  28,4 

Скоріше в неправильному напрямі  18,4 

Безумовно в неправильному напрямі  15,9 

Важко відповісти   17,7 
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«Скажіть, будь ласка, як Ви в цілому оцінюєте діяльність 
Президента України Володимира Зеленського?» 

 

 

                                                                                            % від кількості респондентів, які відповіли на запитання 

Варіанти відповіді  УКРАЇНА 

Повністю підтримую  41,4 

Скоріше підтримую, ніж не підтримую  24,5 

Скоріше не підтримую, ніж підтримую  11,0 

Повністю не підтримую  13,6 

Важко відповісти   9,5 
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«Останнім часом в кількох районах в зоні воєнного конфлікту на Донбасі  
було проведено розведення військ. Наскільки ви підтримуєте чи не підтримуєте  

дії центральної української влади з розведення військ на Донбасі?» 
 

 

                                                                                            % від кількості респондентів, які відповіли на запитання 

Варіанти відповіді  УКРАЇНА 

Повністю підтримую  48,0 

Скоріше підтримую, ніж не підтримую  11,3 

Скоріше не підтримую, ніж підтримую  6,1 

Повністю не підтримую  15,0 

Важко відповісти   19,6 
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«Нещодавно Верховна Рада України проголосувала в першому читанні за закон,  
згідно з яким з 1 жовтня 2020 року в Україні буде дозволена купівля і продаж земель 

сільськогосподарського призначення.  Як Ви ставитеся до прийняття такого закону?» 
 

 

                                                                                            % від кількості респондентів, які відповіли на запитання 

Варіанти відповіді  УКРАЇНА 

Повністю підтримую  23,2 

Скоріше підтримую, ніж не підтримую  12,2 

Скоріше не підтримую, ніж підтримую  11,6 

Повністю не підтримую  35,2 

Важко відповісти   17,8 
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ОСНОВНІ ВИСНОВКИ 
1. Згідно з результатами проведеного дослідження, серед жителів України немає одностайності стосовно того, в 

правильному  чи  неправильному  напрямі  розвивається  держава  станом  на  теперішній  час.  Майже  половина 
опитаних  (48,0%)  вважають, що  Україна  станом  на  листопад 2019  року  розвивається  в  правильному  напрямі  (але 
тільки  19,6%  вважають,  що  вона  безумовно  розвивається  в  правильному  напрямі).  Разом  з  тим,  на  думку  34,3% 
опитаних,  Україна  станом  на  теперішній  час  розвивається  в  неправильному  напрямі,  а 17,7%  опитаних  не  змогли 
відповісти на вказане запитання. 

2.  Згідно  з  результатами  проведеного  дослідження,  близько  двох  третин  (65,9%)  опитаних  жителів  України 
станом  на  другу  половину  листопада  2019  року  позитивно  оцінюють  діяльність  Президента  України  Володимира 
Зеленського,  в  тому  числі 41,4%  респондентів  повністю підтримують діяльність  Володимира  Зеленського,  а 24,5% 
респондентів  –  скоріше  підтримують,  ніж  не  підтримують  його  діяльність.  Не  підтримують  дії  Володимира 
Зеленського  на  посаді  Президента  України  близько  чверті  (24,6%)  опитаних  жителів  України,  в  тому  числі  13,6% 
респондентів – повністю не підтримують, а 11,0% – скоріше не підтримують, ніж підтримують. 

3.  Згідно з результатами опитування,  більшість  (59,3%)  опитаних жителів України підтримують дії центральної 
української влади щодо розведення військ в зоні воєнного конфлікту на Донбасі. Не підтримують розведення військ 
на Донбасі 21,1% опитаних жителів України. Значна кількість респондентів  (19,6%) не змогла визначитися зі своєю 
відповіддю на дане запитання. 

4. Згідно з результатами проведеного дослідження, жителі України в цілому скоріше негативно, ніж позитивно 
ставляться до прийняття Верховною Радою України в першому читанні  законопроекту,  згідно  з  яким в Україні  з 1 
жовтня  2020  року  буде  дозволена  купівля  і  продаж  земель  сільськогосподарського  призначення.  Підтримують 
прийняття вказаного закону 35,4% опитаних  (серед яких 23,2% – повністю підтримують), а не підтримують – 46,8% 
опитаних  (серед яких 35,2% – повністю не підтримують). Не змогли визначитися зі своїм ставленням до прийняття 
Верховною  Радою  України  в  першому  читанні  законопроекту  про  впровадження  в  Україні  вільного  обігу 
сільськогосподарських земель 17,8% опитаних. 


